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Principales tendencias

Durante febrero, la inflación se mantiene en el centro de las

preocupaciones ciudadanas.

Patricia Bullrich es la dirigente del estudio mejor evaluada, con un 51% 

de imagen positiva. Le siguen Horacio Rodríguez Larreta (49% positiva) 
y Martín Lousteau (45%). Estos 3 dirigentes son, además, los únicos 

políticos con diferencial de imagen positiva.

En el plano electoral, Juntos sostiene una leve ventaja sobre el Frente 

de Todos. En un escenario sin CFK en la oferta electoral, Massa se afirma 
como el candidato predominante en el oficialismo.



Coyuntura económica



¿Cuál es el principal problema que el gobierno debería solucionar?
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¿Qué cree que pasará con la inflación durante los próximos meses?
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Imagen dirigentes 
políticos



¿Qué imagen tiene de…?

Imagen dirigentes políticos
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Escenario electoral



¿Si las elecciones fueran mañana a qué espacio político votaría?
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¿Si las elecciones presidenciales fueran mañana,  a qué candidato votaría? Escenario 1 
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¿Si las elecciones presidenciales fueran mañana,  a qué candidato votaría? Escenario 2 
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Ficha metodológica

Población de estudio
Hombres y mujeres mayores de 18  años.

Muestra
1100 casos en CABA, GBA, Córdoba, Rosario, Mendoza, Tucumán, Mar del Plata, 
San Juan, Salta, Santa Fe, Neuquén, Resistencia, Bahía Blanca, San Salvador de 
Jujuy, Río Cuarto, La Rioja, Santa Rosa, Berisso, San Nicolás, Tandil, Concordia, 
Rafaela, Olavarría, San Francisco, Río Grande, Caleta Olivia, Roque Sáenz Peña, 
Venado Tuerto, General Roca, Crespo, Cruz del Eje, Chacabuco Las Flores, 
Ensenada, Esperanza, Jesús María, Pirané, Casilda, Rosario de la Frontera, 
Rivadavia, Campo Gallo, San Gregorio, Trevellin, Carhué, Monte Cristo, General 
Acha, Laguna Blanca, Monte Hermoso, San Pedro (Misiones). Gral. Lavalle, 
Corcovado,  Las Cejas, Bonpland, San Antonio.

Margen de error
+/- 3% error muestral para un nivel de confianza del 95%

Técnica de relevamiento
1000 Encuestas telefónicas Sistema IVR. 100 Encuestas Presenciales en GBA 

Fecha de campo
2 al 5 de febrero


